

CUADERNO 33  
Fe de erratas

Pág	líneas	<u>DICE</u>	<u>DEBE DECIR</u>
1	17	ahinchando	ahinchado
1	22	del	de
3	2	alludar	ayudar
3	3	quitos	juntos
3	5	nos	no
3	8	cuando	cuando
3	9	salma	sabeo
3	14	sancho	Sancho
3	19	romanizado	romadizado
4	17	hacerca merced que le besaba	acerca merced le tenía y de la penitencia extraordi- naria que por su causa quedaba haciendo. Y, finalmente, me dijo que dijese a vuestra merced que le besaba
4	24	luego	luego luego
5	2	merced. el el Caballero	merced. Riote mucho cuando le dije cómo se llamaba vuestra merced
5	15	puede ser eso así	puede eso ser así
5	17	Armendia	Armenia

Pág.	líneas	<u>DICE</u>	<u>DEBE DECIR</u>
8	9	priesto	presto
9	2	a buena	a buena verdad
9	14	aviesa	advierta
9	20	enoga	enoja
9	23	luego un rey	luego rey
10	5	me casé	me case
10	13	vayaté	váyate
10	23	descubra (p. aparte)	
11	2	esta firme	esta firma de
12	17	hambre que tenían	hambre que tal traían
13	11	agresivos	agravios
13	11	en él viven	en él se hacen
13	21	muchachon	muchacho
14	5	vapuleamiento	vapulamiento
14	22	der del proyecto	ter del provecho
15	12	Sanbertolomé	Sambartolomé
15	20	por si	porque si
16	1	mi vida. - El daño	mi vida (aparte)
16	7	estubo	estuvo
16	11	palabras	palabra
16	22	Preguntandole	preguntole